

FIȘA

raportului de activitate în anul 2010 pentru membrii titulari și membrii corespondenți ai A.Ș.M.

I. Titlul, numele și prenumele *m.c. Gaidric Constantin*

II. Activitatea științifică

Conducător al proiectului de cercetări bilaterale 10.820.08.06/RoA „Metode inovative pentru vizualizarea și investigarea ecografică în scop medical (MIVIEM)”

III. Rezultatele științifice principale

Monografii în ediții internaționale	0
Monografii în alte ediții din străinătate	0
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1	0
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1,0	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1	
Articole în alte reviste editate în străinătate	
Monografii editate în țara	0
Articole în reviste naționale, categoria A	0
Articole în reviste naționale, categoria B	2
Articole în reviste naționale, categoria C	
Articole în culegeri	3
Participarea la foruri științifice	1
<i>Activitatea inovațională</i>	
Numărul de cereri prezentate	0
Numărul de hotărâri pozitive obținute	0
Numărul de brevete obținute	0
Numărul de brevete implementate	0

IV. Rezultatele științifice obținute în anul de referință (până la 100 cuvinte)

S-au analizat metodele și transunerile în produse program a SSD, ce au permis de a propune pentru SSD de diagnosticare a unei structuri adecvate practicii cotidiene și deprinderilor utilizatorului.

V. Activitatea didactică

Numărul cursurilor ținute	1
Numărul total de persoane la care ați fost conducător științific al tezei de doctorat	1(+1consultant)
Numărul persoanelor la care ați fost conducător științific și care au susținut teza	0
Numărul manualelor, materialelor didactice editate	0

VI. Activitatea managerială

Nu efectuez

VII. Informații generale

Premii, medalii, titluri etc. **Nu am primit**

VIII. Alte activități **Membru al comitetului de conducere a proiectului PNUD "Guvernare electronică"**

-Membru al juriului concursului "i-tineret" (Ministerul tehnologiei informaționale și comunicații)
 - Președinte al comisiei pentru examenul de stat la Universitatea Tehnică specialitatea "tehnologii informaționale"

Semnătura